

大众影院“小众”情调 文艺片走下神坛跻身暑期档

从《80后》到《海洋天堂》到《海上传奇》再到《无人驾驶》，今年，暑期档不再是商业片独霸天下，一直被视为“票房毒药”的文艺片也趁着暑期高温在大众影院高调了一回。



大众热捧“小众”情调
不再墙里开花墙外香

文艺片跻身暑期档
抓住“大众”的眼球任重道远

《80后》这部反映青年成长困惑的青春纯爱电影，在短短半个月里赢得近两千万票房。《海洋天堂》细致讲述自闭症儿童成长历程这一边缘题材，投资仅700万元的小成本电影赢得良好口碑。而其中最让人惊讶的是，“第六代导演”中擅长文艺电影创作的中坚力量开始将作品带入中国主流院线，与大众见面。

以来长期走海外评奖的路线，墙里开花墙外香。文艺片的影院回归，对中国电影是一件非常好的事情。”南京大学新闻传播学院电影学副教授朱丽丽如此评价。而文艺片并不追求大银幕的声光效果，对于喜欢文艺片的小众而言，也往往倾向于等正版影碟出来之后买一张回家慢慢欣赏。因而在很长一段时期内，文艺片在国内市场上竟成为“票房毒药”，陷入孤芳自赏的怪圈。

“中国文艺片自上世纪90年代

作为中国“第六代”导演的中坚力量，贾樟柯和张杨赶在暑期，将新片《海上传奇》和《无人驾驶》带入公众的视野。文艺片跻身暑期档给一些文艺电影爱好者带来了福音。

当然，并非所有观众都对暑期档的文艺电影给予好评。这两部影片的上映也让一些观众有些失望，从影院走出来的观众杨宇说：“感觉没有之前的电影犀利，少了一些什么。”

“小众”的文艺电影要抓住“大众”的眼球还是任重道远的。一方面，文艺片的回归可以促进中国电影的多元化倾向，打破大片一统天下的单调格局；另一方面，文艺片的影院回归可以增进“小众”艺术导演的艺术影响力。长久来看，是中国电影良性发展的一个表征。

林起贤

她，微笑

黎姿淡妆高调出院

黎姿早前诞下一对双胞胎女儿，7月30日在乐易玲陪同下出院。由于大女儿已出院，其夫马廷强留在家中看护大女儿，并派了10名保安护送爱妻回家。黎姿化着淡妆，穿着低胸裙现身，胸部丰满。黎姿见媒体大方停下脚步挥手，但动作较缓慢，并不时用手掩着肚皮，工作人员提醒媒体勿推撞到黎姿。黎姿透露大女儿已返回家中，小女儿仍需留院。



宗禾

她，哭泣

酒井法子正式离婚



同丈夫高相佑一的离婚拉锯战在历经几个月后，酒井法子终于在6月末达成了离婚愿望。由于迟迟不能顺利离婚，她还被日媒

指责只是作秀，如果现在这个消息属实，酒井法子终于还了自己一个清白。

酒井法子因为吸毒案接受审判时就表示要离婚，这是她远离毒品的基本条件，她的家人和朋友也都支持她的选择。尽管她本人早已下定决心离婚，但是高相佑一却一直不肯回应，直到八个月之后的现在才同意离婚。11岁孩子的抚养权归酒井法子所有，高相佑一并未支付任何赔偿。据悉，目前酒井法子已经将东京的公寓卖出，她只想专心养孩子。

宗禾

《无懈可击》今日首播 “美女如云”誉为时尚版宫心计



当“吕布”爱上“小乔”

今年5月份在安徽卫视播出的《三国》中，何润东扮演“吕布”，赵柯则扮演了“小乔”。因为小乔登场时，吕布已被处死，所以两位演员在剧中毫无交集。此次到了《无懈可击之美女如云》，两人不仅分别担任男女一号，更成了一对患难情侣。剧中，赵柯出演才貌双全的“吕笑笑”，经过自身努力，从菜鸟硕士成长为职场丽人。而吕布扮演的“卓原”最初以公司清洁工的形象登场，实

则是该公司竞争对手派来的卧底，颇有些职场无间道的意味。正因为此，也让吕笑笑和卓原的感情经历了一波三折的考验。

在剧中饰演一对情侣的何润东和赵柯，还将这段缘分延续到了现实中。两人目前正式接替C罗和小S，携手成为清扬洗发水新一季的代言人。对于是否会在现实中成为情侣的问题，两人相视一笑默契地表示，看缘分吧。

孟非本色出演跑龙套：“玩得不过瘾”

该剧另一大亮点便是江苏卫视当红主持人孟非的友情客串，勾起了不少观众的兴趣。目前，由他主持的《非诚勿扰》节目收视率在全国同时段稳居冠军，深受观众和网友的广泛关注。不过孟非出演电视剧《无懈可击之美女如云》，可谓“大姑娘上轿头一回”。

在剧中，孟非本色出演一访谈节目主持人，和赵柯饰演的吕笑笑老板大谈“奋斗”。吕老板爬珠峰遇到险情，在危难关头心中响起大合唱《黄河》，让自己坚持下去，终于获救。对于友情

客串主持人，孟非表示是回归荧幕“老本行”，所以人物诠释起来轻车熟路，更容易受到观众的一致认可，相当两全其美。可惜，36集的电视剧中孟非只有5-10分钟的出镜，他很感慨自己的电视剧处女秀“玩得不过瘾”。荧屏外，孟非依然不失他那份特有的“孟氏”幽默，自嘲道：“要是我有一头乌黑亮丽的秀发的话，也许会向清扬争取个男二号。”而记者问他是否有意进军影视圈时，孟非则回答还要看今后有没有剧本能打动自己，才能定论。

时尚励志大片《无懈可击之美女如云》于今日在安徽、江苏卫视全国首播，这是一部云集了何润东、田亮、胡兵、赵柯等诸多明星的职场传奇故事，剧组曾特意赴芜湖的方特欢乐世界取景拍摄，江苏卫视的著名主持人孟非也在剧中客串了一把龙套角色，本色出演主持人，奉献出电视剧荧幕的处女作。

记者 吴笑文 文/图

“八一”用音乐 向子弟兵致敬

星报讯 为庆祝中国人民解放军建军83周年，弘扬伟大的抗洪精神，讴歌军民鱼水情，近日，位于省城蒙城路城隍庙古玩城二楼的爱琴海音乐会所举行了一场弘扬正气的红歌比赛，不少参加比赛的市民表示，就是想通过唱红歌的方式表达对广大子弟兵的热爱，学习他们英勇无畏的高尚精神，也激发了大家的爱国热情。另外，爱琴海音乐会所的总经理李军透露，正逢八一建军节，非常欢迎广大解放军指战员来会所一展歌喉，凡是出示军官证、警官证和士兵证的朋友在音乐会所大厅唱歌一概免费。